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PAUTA DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 
1º DE JUNHO DE 2015, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, REALIZADA ÀS 19H, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA - 
"PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES". 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 8ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 18 de 
maio de 2015. (APROVADA). 
 
 
02 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 16/15 – Altera a Lei nº 1.485, de 
17/05/1991, modificada pela Lei nº 1.843, de 24/10/1995 e, Lei 
nº 2.277, de 17/04/2002, e, alterações posteriores que dispõe 
sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de 
Pedreira conforme especifica; 
 
PROJETO DE LEI Nº 17/15 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 691.600,00 (seiscentos e 
noventa e um mil e seiscentos reais) e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 18/15 – Dispõe sobre a alteração dos 
anexos II e III da Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – 
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Plano Plurianual para o Quadriênio de 2014/2017 e a alteração 
dos anexos V e VI – da Lei nº 3.448, de 18 de junho de 2014 – Lei 
de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2015; 
 
PROJETO DE LEI Nº 19/15 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 4.000.000,00 (quatro 
milhões de reais) e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 20/15 – Dispõe sobre a alteração dos 
anexos II e III da Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – 
Plano Plurianual para o Quadriênio de 2014/2017 e a alteração 
dos anexos V e VI – da Lei nº 3.448, de 18 de junho de 2014 – Lei 
de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2015; 
 
PROJETO DE LEI Nº 21/15 – Dispõe sobre a desafetação da 
área com fundamento no § 1º, do artigo 92, da Lei Orgânica do 
Município. 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/15 – SRS. MARCELO 
CESAR DANTAS CELLOTO, CRISTIANO ALEX ELIAS E 
JOSÉ LUIS NIERI – Cria Comissão de Assuntos Relevantes 
para elaboração de estudos de aprimoramento do Plano Diretor 
do Município de Pedreira, conforme especifica. 
 
 
04 - PARECERES: 
 
 
05 – REQUERIMENTOS: (APROVADOS): 
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REQUERIMENTO Nº 41/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
profissionais médicos que atendem junto ao Posto de Saúde da 
Vila Santo Antonio; 
 
REQUERIMENTO Nº 42/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
existência de estudos visando implantar projeto de alteração de 
fluxo de veículos das ruas do Bairro Vila Macedo, tornando-as 
mão única de direção, principalmente as Ruas Emiliano Pires e  
Joaquim L. Coutinho. 
 
 
06 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS): 
 
 
INDICAÇÃO Nº 76/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a instalação de sistema de iluminação em toda a 
extensão da antiga estrada estadual asfaltada, Antonio Olivari, 
que dá acesso ao Jardim São Nilo e Nadir Figueiredo; 
 
INDICAÇÃO Nº 77/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a instalação de um obstáculo (lombada) na antiga 
estrada estadual asfaltada – Antonio Olivari, proximidades das 
empresas ali instaladas; 
 
INDICAÇÃO Nº 78/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando os serviços de limpeza na viela que liga a Rua Jorge 
Bellix com as Ruas Luiz Geremias e Santo Gasparini, no Jardim 
Andrade, proximidades do Bar do “Moita”; 
 
INDICAÇÃO Nº 79/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando realizar estudos, por parte do Departamento de  
Trânsito, quanto a colocação de placas de sinalização – 
“Proibido Estacionamento de Caminhões”, na Rua Daibe Bellix, 
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no Jardim São Jorge; 
 
INDICAÇÃO Nº 80/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando melhorias no ponto de ônibus da Rua Siqueira 
Campos, defronte à loja 1,99, na linha que faz ligação 
Pedreira/Jaguariúna/Centro/Vila Canesso e Jardim São Nilo; 
 
INDICAÇÃO Nº 81/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a instalação de suportes para bicicletas nas 
proximidades da Praça Ângelo Ferrari, Praça Matriz Santana e 
Praça José Stranieri; 
 
INDICAÇÃO Nº 82/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a implantação de um obstáculo (lombada) na Rua 
Jorge Bellix, nas proximidades da Quitanda do Mineiro, no 
Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 83/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a limpeza geral do trecho do final da Rua Mário 
Broglio, no Portal do Limoeiro; 
 
INDICAÇÃO Nº 84/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando da Secretaria Municipal de Meio Ambiente que 
providencie a notificação ao proprietário do terreno defronte ao 
nº 47, da Rua João Castelo, no Portal do Limoeiro, para que seja 
realizada a limpeza no local; 
 
INDICAÇÃO Nº 85/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a operação tapa-buracos na Rua São Benedito; 
 
INDICAÇÃO Nº 86/15 – SR. ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO – Solicitando a colocação de placa de denominações 
com o nome de “Praça Jesus Cristo Ressuscitado” no Morro do 
Cristo e placa com o nome de “Via Jesus, Maria e José”, que dá 
acesso ao Morro do Cristo, conforme leis sancionadas pelo 
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Executivo Municipal; 
 
INDICAÇÃO Nº 87/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando estudar a transferência da sala de atendimento do 
PROCON para o andar térreo do prédio onde funciona 
atualmente, à rua Waldemar Cartarozzi; 
 
INDICAÇÃO Nº 88/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando da Divisão de Trânsito que providencie a 
sinalização de solo – de vaga exclusiva para deficientes e idosos 
– na Rua Waldemar Cartarozzi, defronte ao prédio do 
PROCON de Pedreira; 
 
INDICAÇÃO Nº 89/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando estudos no sentido de se realizar 
campanha de esclarecimento e combate a pedofilia na Rede 
Pública de Ensino, com palestras, seminários, treinamento de 
professores, material, informativo, livros, jornais, etc.; 
 
INDICAÇÃO Nº 90/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando estudos para melhoria na iluminação do 
nosso município, com substituição das lâmpadas por outras 
com maior luminosidade e maior economicidade; 
 
INDICAÇÃO Nº 91/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando estabelecimento de rede informatizada na 
saúde, com o fim de interligar o sistema local e viabilizar a 
marcação de consultas através do sistema e do 0800; 
 
INDICAÇÃO Nº 92/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a colocação de corrimãos na escada de 
acesso à Central de Saúde; 
 
INDICAÇÃO Nº 93/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a instalação de sistema de senha com visor 
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de chamada na Farmácia Municipal; 
 
INDICAÇÃO Nº 94/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a possibilidade de banheiro químico aos 
funcionários da Secretaria Municipal de Obras que prestam 
serviços externos; 
 
INDICAÇÃO Nº 95/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando serviços de limpeza no terreno situado no 
final da Rua João Gasparini, no Bairro Rainha da Paz. 
 
 
07 - MOÇÕES  DE PESAR: (ENCAMINHADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 102/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Iolanda Aparecida Campos; 
 
MOÇÃO Nº 104/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Rosa Benedetti Camatta; 
 
MOÇÃO Nº 108/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Benedita Aparecida da Silva; 
 
MOÇÃO Nº 109/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luis 
Augusto de Paula; 
 
MOÇÃO Nº 110/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Borges; 
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MOÇÃO Nº 111/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Yolanda Brolezi Forner; 
 
MOÇÃO Nº 112/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES  – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Rosana Aparecida Soares; 
 
MOÇÃO Nº 113/15 – SRS. JOSÉ LUIZ SERRA E LUIS 
HENRIQUE ARAUJO E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Sonia de Fátima Batista Pettean; 
 
MOÇÃO Nº 114/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Walkyria Thomazini Cavicchia. 
 
 
08 – MOÇÕES DIVERSAS: (APROVADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 100/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
CRISTIANO ALEX ELIAS  – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações à Secretaria Municipal de Esportes, extensivo a 
todos os colaboradores e participantes, pelo “Futebol Show 
Solidariedade”, realizado no dia 16 de maio último; 
 
MOÇÃO Nº 101/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
CRISTIANO ALEX ELIAS – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações a todos os membros e voluntários da 
Comunidade do Jardim Marajoara e adjacências, pela realização 
da “Festa em Louvor a São Francisco de Assis”; 
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MOÇÃO Nº 103/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
CRISTIANO ALEX ELIAS – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações à Secretaria Municipal de Promoção Social, 
extensivo a todos os colaboradores e demais participantes, pela 
belíssima “Campanha do Agasalho 2015”, realizada no dia 16 
de maio último; 
 
MOÇÃO Nº 105/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
CRISTIANO ALEX ELIAS  – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações à Comunidade de Santa Rita de Cássia, 
extensivo a todos os colaboradores e fiéis, pela brilhante 
demonstração de fé durante a 43ª Procissão em Louvor a Santa 
Rita de Cássia, realizada no dia 22 de maio; 
 
MOÇÃO Nº 106/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO e 
CRISTIANO ALEX ELIAS  – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações à Polícia Militar do Estado de São Paulo, Polícia 
Rodoviária do Estado de São Paulo, Guarda Municipal de 
Pedreira, Defesa Civil de Pedreira, Brigada de Emergência de 
Pedreira, Central de Ambulâncias, e à Secretaria Municipal de 
Segurança e ao Departamento de Trânsito de Pedreira, pelo 
apoio prestado durante a 43ª Procissão em Louvor a Santa Rita 
de Cássia; 
 
MOÇÃO Nº 107/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
CRISTIANO ALEX ELIAS – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações ao Lar dos Velhos – Flamínio Mauricio, por 
mais uma belíssima “Queima do Alho”, realizada nas 
dependências da APAE de Pedreira; 
 
MOÇÃO Nº 115/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Consigna em 
Ata, Votos de Apoio aos Profissionais do Magistério Público do 
Estado de São Paulo; 
 
MOÇÃO Nº 116/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
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Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Diretoria, 
funcionários, alunos, pais e todos os colaboradores da Apae de 
Pedreira, pela belíssima festa “ Arraiá da Apae”.  
 
 
 
09 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 
 

 
O R D E M    D O   D I A 

 
 
01 – PROJETO EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 11/15 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da 
Lei Orçamentária do Município de Pedreira para o exercício de 
2016 e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (APROVADO). 
 
 
02 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 13/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Institui a Política Municipal de Saneamento Básico e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
(RETIRADO PARA ESTUDOS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 14/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Aprova o Plano Municipal de Educação – PME e dá outras 
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providências correlatas. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
(RETIRADO PARA ESTUDOS). 
 
PROJETO DE LEI Nº 15/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Esportes e 
Lazer de Pedreira e Fundo Municipal de Assistência ao Esporte 
e ao Lazer e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (DEVOLVIDO PARA PREFEITURA). 
 
 
03 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
04 - TRIBUNA LIVRE: 

 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 29 DE MAIO DE 2015 

         VISTO, DATA SUPRA. 
           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 


